

纪念之旅

“泰坦尼克”号失事100周年，部分当年乘客家属和“泰坦尼克”号“粉丝”重走当年路

□新华社 4月8日专电

“泰坦尼克”号当年一些乘客的家属定于8日乘船从英国起航，前往这艘客轮沉没的北大西洋海域，纪念它失事100周年。

“巴尔莫勒尔”号定于格林尼治时间8日下午3时(北京时间23时)从英国南安普敦港起航，沿着“泰坦尼克”号当年的航行路线，即途经法国西北部的瑟堡和爱尔兰南部科克郡的科夫，抵达北大西洋事发海域；随后驶往加拿大新斯科舍，那里葬着“泰坦尼克”号部

分遇难者；最终驶抵美国纽约市，即“泰坦尼克”号原定目的地。

“巴尔莫勒尔”号搭载的乘客数量将与“泰坦尼克”号相同，为1309人。他们来自20多个国家，包括“泰坦尼克”号当年一些幸存者和遇难者的家属以及“泰坦尼克”号“粉丝”，每人需支付6000英镑(约合9000美元)。

旅行期间，乘客的饮食按照“泰坦尼克”号菜单制作。他们将分别在“泰坦尼克”号100年前撞上冰山和沉没那一刻举行纪

念活动。

菲利普·利特尔约翰是“泰坦尼克”号幸存者亚历山大·詹姆斯·利特尔约翰的孙子。“抵达沉船海域，将是感怀的一刻。”菲利普告诉英国广播公司(BBC)记者。他2001年潜入海底，探访“泰坦尼克”号残骸。

“泰坦尼克”号1912年4月2日搭载2224名乘客和船员，开始处女航，14日深夜在北大西洋撞上冰山，数小时后沉没，1514人丧生。

“一地鸡毛” 全球百余城市上演“枕头大战”



阿姆斯特丹



纽约



布达佩斯



伦敦

□中国日报供本报特稿(柳洪杰)

据英国《每日邮报》网站报道，今年的4月7日是第5个“国际枕头大战日”。当天，全球40多个国家和地区的

100多座城市“枕头大战”爱好者相约走上街头，用这种独特的方式来庆祝他们的节日。

“枕头大战”兴起于欧美国家，如今在全球许多大城市很流行，已经成为都市白领

们缓解紧张生活节奏和释放压力的一种有趣的发泄方式。据称，其创立的目的正是鼓励都市里的人们走到大街上与其他人接触，而不要整天坐在电视机或者电脑前“自娱自乐”。

大难不死

美国一男子铁钉射入心脏生还



□据 中新网

美国新泽西州一名建筑工人近日不慎将一根长达10厘米的铁钉射入自己的心脏，还好及时得到抢救，令他大难不死。

据报道，现年52岁的赫尼斯(如图)是一名建筑工人。3月31日，他在替邻居修屋顶时手中钉枪卡住，他在清理的时候一根钉子射出，径直穿入他体内，刺进他的心脏右侧，导致他心脏骤停。还好，赫尼斯很快被送往医院接受治疗，从而脱离了生命危险。

意外之财

美国女招待收1.2万美元“小费”

□新华社 4月7日专电

美国警方认定，一名食客留下的1.2万美元现金与毒品走私没有关联，一名饭馆女招待有权保留这笔“小费”。

女招待孔特森在明尼苏达州穆尔黑德市一家饭馆上班。3个月前，一名女顾客离开时留下一个外卖食品盒，孔特森追出去，打算归还失物，对方却说：“不用。你留着吧。”孔特森打开盒子发现里面装着1.2万美元。

孔特森把钱交给警方。警方告知，如果3个月内没有人认领，她有权保留这笔钱。

然而，时限已过，警方告诉孔特森，警犬在网上嗅到大麻气味，警方将调查钱的来历，因而不能给她；她可以获得1000美元奖金。

孔特森向法院起诉，要求拿回“小费”。警方5日说，钱不涉及罪案调查，将退还给孔特森。

怪病缠身

北极多种动物患“皮肤病”

□新华社 4月7日专电

美国有关方面6日说，继海豹和海象之后，在阿拉斯加州海域生活的北极熊罹患怪病。

阿拉斯加科学中心生物部门主管德甘奇说，生物专家在北极沿海调查33头北极熊，发现9头患病，症状为脱毛和皮肤溃烂。生物专家去年夏天首次在阿拉斯加地区发现类似病症，超过130头海豹患病，其中大约60头死亡。患病海豹和海象中，许多未成年，它们呼吸困难，精神萎靡，皮肤溃烂出血。

洛阳网 www.lyd.com.cn

买车看车，上洛阳网汽车频道，信息真实，最具参考价值